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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0117 - 0702272-.

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista.

3.1. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si cree el Gobierno que la Sociedad Mercantil
Pública de Control, Certificación y Servicios Agroa-
limentarios S.A., ECCYSA, cumple con los objeti-
vos para los que fue creada.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Emilio Lázaro Nebra Diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-

tónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Cree el Gobierno que la Sociedad Mercantil Públi-
ca de Control, Certificación y Servicios Agroalimenta-
rios S.A., ECCYSA, cumple con los objetivos para los
que fue creada?

Logroño, 28 de marzo de 2008. El Diputado del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro
Nebra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0118 - 0702273-.

Autor: Emilio Lázaro Nebra - Grupo Parlamentario
Socialista.

3.2. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a qué opinión tiene el Gobierno de la política de
gestión de personal, que se lleva a cabo por la Socie-
dad Mercantil Pública de Control, Certificación y
Servicios Agroalimentarios S.A., ECCYSA.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
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mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Emilio Lázaro Nebra Diputado del Grupo Parla-
mentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja,
formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Au-
tónoma de La Rioja la siguiente pregunta para la que
solicita respuesta oral en Pleno.

¿Qué opinión tiene el Gobierno de la política de
gestión de personal, que se lleva a cabo por la Sociedad
Mercantil Pública de Control, Certificación y Servicios
Agroalimentarios S.A., ECCYSA?

Logroño, 28 de marzo de 2008. El Diputado del
Grupo Parlamentario Socialista, D. Emilio Lázaro
Nebra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0119 - 0702308-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.3. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuántos ciudadanos riojanos con situación de
dependencia reconocida en grado 3 y en grado 2,
nivel 2, disponen de una plaza en residencias y cen-
tros de día.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Gustavo Gauthier Alfaro, Diputado del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Cuántos ciudadanos riojanos con situación de de-
pendencia reconocida en grado 3 y en grado 2, nivel 2,
disponen de una plaza en residencias y centros de día?

Logroño, 2 de abril de 2008. El Diputado del Grupo
Parlamentario Socialista, D. Gustavo Gauthier Alfaro.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POP-0120 - 0702309-.
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Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

3.4. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a cuántos ciudadanos riojanos con situación de
dependencia reconocida en grado 3 y en grado 2,
nivel 2, disponen de ayuda a domicilio, y de ayudas
para cuidados en el entorno familiar.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Gustavo Gauthier Alfaro, Diputado del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Gobierno de La Rioja la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Cuántos ciudadanos riojanos con situación de de-
pendencia reconocida en grado 3 y en grado 2, nivel 2,
disponen de ayuda a domicilio, y de ayudas para cuida-
dos en el entorno familiar?

Logroño, 2 de abril de 2008. El Diputado del Grupo
Parlamentario Socialista, D. Gustavo Gauthier Alfaro.

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0101 - 0702078-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.1. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué
servicios de teleasistencia tiene el Gobierno de La
Rioja para personas dependientes.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.
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El servicio de teleasistencia conceptualmente es úni-
co, tal y como se define en el art. 22 de la Ley 39/2006
de 14 de diciembre.

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0102 - 0702079-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.2. Pregunta con respuesta escrita relativa a si
los servicios de teleasistencia para personas depen-
dientes se gestionan de forma pública por el Gobier-
no de La Rioja, o son objeto de convenio de colabo-
ración con alguna entidad privada.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

Los servicios de teleasistencia son gestionados a
través de la entidad "Cruz Roja", por medio de un con-
venio con la Consejería de Servicios Sociales del Go-
bierno de La Rioja.

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0103 - 0702080-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.3. Pregunta con respuesta escrita relativa a con
qué entidad o entidades se han firmado convenios,
para la gestión de los servicios de teleasistencia para
personas dependientes por parte del Gobierno de
La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
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rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

La entidad con la que se ha firmado convenio para
la gestión de los servicios de teleasistencia, es "Cruz
Roja".

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0104 - 0702081-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.4. Pregunta con respuesta escrita relativa a
cuántas personas se dedican a la gestión de los servi-
cios de teleasistencia, para personas dependientes
por parte del Gobierno de La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

El personal que se dedica a la gestión del servicio de
teleasistencia, pertenece a "Cruz Roja".

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
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el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0105 - 0702082-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.5. Pregunta con respuesta escrita relativa a
cuáles son las categorías profesionales de las per-
sonas, que se dedican a la gestión de los servicios
de teleasistencia para personas dependientes por
parte del Gobierno de La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
respuesta a la pregunta de contestación escrita de refe-
rencia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

El personal que se dedica a la gestión del servicio de

teleasistencia, pertenece a "Cruz Roja".

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0106 - 0702083-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.6. Pregunta con respuesta escrita relativa a qué
municipios cuentan con el servicio de teleasistencia
para personas dependientes por parte del Gobierno
de La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la res-
puesta a la pregunta de contestación escrita de referen-
cia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.
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Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

Todos los municipios de La Rioja son susceptibles
de recibir el servicio de teleasistencia.

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0107 - 0702084-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.7. Pregunta con respuesta escrita relativa a
cuántos usuarios existen actualmente del servicio de
teleasistencia para personas dependientes del Go-
bierno de La Rioja.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la res-
puesta a la pregunta de contestación escrita de referen-
cia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

A fecha 4 de marzo de 2008, los usuarios del servi-
cio de teleasistencia son 878.

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0108 - 0702085-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.8. Pregunta con respuesta escrita relativa a si
tienen que pagar los usuarios del servicio de teleasis-
tencia, para personas dependientes del Gobierno de
La Rioja, algún precio por el servicio.
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ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la res-
puesta a la pregunta de contestación escrita de referen-
cia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

Los usuarios de los servicios de teleasistencia pagan
según baremo.

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/PE-0109 - 0702086-.

Autor: Gustavo Domingo Gauthier Alfaro - Grupo
Parlamentario Socialista.

4.9. Pregunta con respuesta escrita relativa a
cuánto dinero tienen que pagar los usuarios, del ser-
vicio de teleasistencia para personas dependientes
del Gobierno de La Rioja, por el servicio.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la res-
puesta a la pregunta de contestación escrita de referen-
cia, ordenar su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

Al Excmo. Sr. Presidente del Parlamento de La Rioja

En relación a la iniciativa de referencia se remite la
respuesta facilitada por el órgano competente.

Logroño, 1 de abril de 2008. El Consejero de Presi-
dencia, D. Emilio del Río Sanz.

Según baremo, existen tres modelos de cuotas:

Cuota total (34,13 €/mes).
Cuota reducida (20,48 €/mes).
Exención de cuota.

Logroño, 25 de marzo de 2008. La Consejera de
Servicios Sociales, D.ª Sagrario Loza Sierra.
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SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE
DIPUTADOS AL GOBIERNO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/SIDI-0074 - 0701484-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.1. Solicitud de información de Diputados relati-
va a datos en relación con el anuncio relativo a la
AP-68, aparecido en medios de comunicación regio-
nales a página completa, con el título: "Con el Go-
bierno de La Rioja, la autopista gratis".

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 4 de abril de 2008, ha adoptado sobre
el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/SIDI-0078 - 0701786-.

Autor: María Inmaculada Ortega Martínez - Grupo
Parlamentario Socialista.

5.2. Solicitud de información de Diputados relati-
va a situación laboral de Óscar Robres Medel en la
Consejería de Presidencia con expresión: Tipo de
contrato. Funciones que desempeña. Fecha de co-
mienzo de su relación laboral en la Consejería de
Presidencia. Situación administrativa actual. De-
pendencia orgánica y fecha de finalización de su
contrato.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda tramitar la documenta-
ción remitida y su traslado al Diputado interesado.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 7 de abril de 2008. El Presidente: José Ig-
nacio Ceniceros González.
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